Вариант 1 Ф.И.________________________

1. Пружинный маятник совершает свободные колебания. К нему дополнительно подвесили груз массой 1 кг. Как при этом изменятся следующие величины?

А) сила упругости                                                1) увеличится

Б)  частота  колебания                                         2) уменьшится

В) период колебания                                           3) не изменится

2. Нитяной маятник совершает свободные колебания. Длину нити уменьшили в два раза. Как при этом изменятся следующие величины?

А) сила тяжести                                                    1) увеличится

Б)  частота колебания                                          2) уменьшится

В) период колебания                                           3) не изменится

3. Выражение   3 (А1+В1) : 5 (2В1-3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид: 

А)  3 *(А1+В1) / 5* (2*В1-3*А2);          Б)  3 (А1+В1) / 5 (2В1-3А2); 

В)  3 (А1+В1) : 5 (2В1-3А2),                  Г)  3 (А1+В1) / ( 5 (2В1-3А2)).

4. Среди приведенных записей отыщите формулу для электронной таблицы.
1) D5C8-A3B2;
2) A1= D5*C8-A3*B2;
3) D5*C8-A3*B2;
4) =D5*C8-A3*B2.
5. Арифметическое выражение 
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может быть записано в электронной таблице в следующем виде:

А)  (4^5+3/6*7)/2/14*23/8;    Б)4^(5+3)/6*7/2/14*23/8;   В)4^(5+3)/6*7/2*8/14*23;               

Г)  4^(5+3)/6*7/2*8/14/23;    Д)  4^((5+3)/6)*7/2*8/14/23.            

6. Дан фраг​мент элек​трон​ной таб​ли​цы:
 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	2
	4
	6
	8

	2
	=D1/B1
	=D1-В1
	
	=C1/3
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Какая из фор​мул, при​ведённых ниже, может быть за​пи​са​на в ячей​ке C2, чтобы по​стро​ен​ная после вы​пол​не​ния вы​чис​ле​ний диа​грам​ма по зна​че​ни​ям диа​па​зо​на ячеек A2:D2 со​от​вет​ство​ва​ла ри​сун​ку?

 

1) =С1+В1

2) =D1−1

3) =С1+1

4) =А1+2
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